



法務通訊

李元簇題

發行人／羅建勛 · 出版者／法務通訊雜誌社 · 地址／臺北市基隆路 2 段 166-1 號

發行部／編輯部電話／23315410 · E-mail: book2066@yahoo.com.tw

郵政劃撥帳號 0003599-7 · 每逢週五出版全年 400 元 (亞澳地區 1300 元 歐美非地區 1600 元)

新竹地檢署新建辦公廳舍落成正式啟用 羅部長肯定歷任檢察長的努力功不可沒 秉持優良傳統提升工作品質落實為民服務

【本刊訊】臺灣新竹地方法院檢察署新建辦公廳舍於民國104年2月11日正式啟用，該署並於是日上午舉行啟用典禮，法務部長羅瑩雪、最高法院檢察署檢察總長顏大和、法務部政務次長陳明堂、常務次長蔡碧玉、綜合規劃司司長朱家崎、高等法院檢察署檢察長王添盛、襄閱主任檢察官陳雲南、主任檢察官吳慎志、主任檢察官宋國業、各地檢署檢察長、新竹縣市及新竹縣市立法委員均蒞臨觀禮。

羅部長致詞時表示，在臺北地檢署、桃園地檢署辦公廳舍嚴重不足的情況下，才知道張羅新辦公廳舍真的很不容易，這裡有多少人力的集

結及幫忙促成，才有今日的成果。這棟建築是按照環保概念、節能省碳去興建，規模設施是依地檢署需求去規劃。在這裡辦公的同仁應該非常幸福。地檢署提供良好的服務品質，希望司法與民眾更親近、更方便、更現代，需要一個良好的工作環境，新竹地檢從檢察長陳雲南、洪威華、吳慎志、宋國業、朱家崎，到現在的彭坤業檢察長都功不可沒，都是基礎的奠定者。也希望未來竹檢同仁在這麼好的環境之下服務當地民眾，繼續提升自己的工作品質，讓人民與司法更加接近，更加親近，了解與信任。

顏檢察總長指出，誠如剛才部長所

述，平地起高樓，其中的酸甜苦辣，恐怕大家沒有身歷其境，可能無法體會，地方政府、地方議會、中央政府相關部會的支持才能順利的完成。希望新竹地檢署的同仁能體認，地方人士對我們新竹地檢的期待與盼望，做好為民服務的工作。因為地檢署的工作不管是剛性或柔性的司法都要照顧。相信新竹地檢優良的傳統，尤其在新竹地區的人士照顧及支持之下，應該不會讓大家失望。

新竹地檢署新址座落於新竹縣竹北市興隆路2段161號，大樓外觀仿古典歐風，設計採綠建築方式，具生態多樣性，採光、通風良好，節能減碳，辦公大樓外之空地，其地表透水性強，能保存地下水資源及避免地層下陷；廳舍內的迴廊，由日本設計師本村元造設計，融入客家圖騰，提供良好的辦公環境。本大樓建築經費共新臺幣約6億元，總面積為2公頃，建築物總坪數為19,900平方公尺。此外，新建大樓位在新竹縣、市之中心點，距高速公路、高鐵站近（與臺鐵六家線接通），目前亦經新竹縣市政府及竹北市公所協助規劃公車路線，交通便利，對新竹縣市地區之治安維護及民眾權益將有更大之助益。

新竹地檢署舊址在新竹市中正路136號，將移由法務部行政執行署新竹分署繼續使用，以節省新竹分署向民間租用辦公廳舍之費用。

